W

JTOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHU KOMITET

PIIIEHHA
18.06.2014 M. Kpusnii Pir Ne 345

rIIpo npueamusauito Keapmupu -
No** y b6youHky Neo** no sy-
JlLLL_l,i *kok

kkk kkhkk kk%k *kh*k

PosraganyBuiu 3agaBy II0Z10 IIpuBaTH3allili KBapTUpu No y
6ynuaky No ** mmo ByaAHIli ***, gKa BUKOPUCTOBYETHECH 3assBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxyHOK BapTOCTI HAOAMIIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIII
KBapTHUPU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHoM Ykpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALlI0 AEePKABHOTO KUTAOBOrO poHAY», [loAoKEeHHAM PO IMOPAIOK
nepenadi KBapTUp (OyAMHKIB), >KHAUX [OPUMINIEHb Y TYPTOXKHUTKAX ¥
BAAQCHICTh TIpoMaldH, 3aTBepakeHuUM Hakazom MiHicTepcTBa 3 NIHUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimreraam KpuBopizpkoi mickkoi pamu Big 30.03.2011 Ne 259 «Ilpo obcsr i
MeXi [IOBHOBaXK€Hb PaAMOHHHUX y MICTI paz Ta iX BHKOHaBYUX OpPTaHiB» 31
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuieHHsaM Big 27.07.2011 Ne 492, BHKOHKOM
patioHHOi B MicTi panu BHPIIIIHB:

1. Ilepegatu aBOKiIMHaTHY KBapTupy No **  3araabHOIO  IIAO-
meio 46,2 M?, 3KUTAOBOIO Taomieio 31,7 M2, y OyauHky Ne ** mmo Byaumi ***y
IIPUBaTHY BAQCHICTE:

_ kkk kkk kkk _ KBapTUpOHaMayy.

2. 3aTBepaUTH PO3PaAxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIL]
KBapTHUPH, 1110 IPUBATU3YETHCS (LOAATOK).

3. Bigmiay XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocrnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUOATH Yy ABOX MNPUMIPHHKAaX CBIOLITBO IIPO IIPaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy No ** y 6yauHKy No ** mo ByauIli ** rpoMamdgHIli *** *.* |

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHUK
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PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
III0 IPUBATHU3YEThbCA V¥ OyAUHKY No **110 ByAnITi***
1. 3araapHa naoma: 46,2 m2 (I).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rigHo 3 3akoHOoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 31 m2

4. Po3Mip HaOAHUIIKIB IIAOII, IO ITIAASITA€ OIIAAQTI:
[Ta = (IT - T1I6) = 15,2 m?

5. Po3mip gomaaTu 3a HagaumkKoBy naomyy: [ = ITeH x 0,175 = 2,66 rpH.

6. BigHOBHA BapTIiCTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 8,08 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. TNXKKO



